



「英語繽紛FUN」 家長孩子同感恩

生命培育資源中心



眨眼間，2018-2019學年就快結束，「英語繽紛FUN」也即將完結。在這一年裡，小朋友及家長們都有新的學習，滿有恩典與祝福……

「去年，教會開設英語繽紛Fun英文班，讓家長和孩子同時上同一課程，一齊學習實用嘅英語基礎知識。作為家長的我，好慶幸能惡補已忘記得七七八八的英文，並應用到日常工作中！課程內容十分貼



近兒子現時學校所教，可溫故知新，同步學習。我更驚訝地發現，兒子改變了，變得喜歡和主動學習。兩小時的課堂，充滿趣味。導師又有耐心，教學生動，常常鼓勵我們。兒子更常常積極舉手提問及回答問題。我也十分期待課後遊戲，如有獎問答、儲子彈射擊、二人三足、故事分享會等，每次都引頸以待！最新一期英文班加入了成長課，教導同學認識和管理情緒。我們可以透過遊戲，學習互助合作，接納成功和挫敗；又通過分享，學習處理壞情緒。兒子說「撥開烏雲，親親陽光！」

在此，十分感謝教會提供英文學習機會！感謝導師們利用私人時間悉心教導，儘管面對一班頑皮的學生仍用愛去引領！」

~ 家長：Yvonne (知行媽媽)

「不經意地，在「潮人生命堂」學習英文已經3年多。從最初的「讀聖經學英文」到現在的「英語繽紛FUN」，能夠參與其中，是一種幸運。感恩讓我們碰上了。

我學習英文最初是想在孩子學習英文一事上，助他一臂之力，也希望培養他對學習英文的興趣。但老師們的付出與愛心漸漸感動了我。老師們教得如此用心，作為學生的我們怎能不堅持學習呢？

3年的學習中，我能感覺自己在明顯進步。從前我沒興趣，也不敢看英文書。現在我竟可以看懂英文日記。我學會了記英文單字的妙法、糾正了日常英文單字的發音、還有英文的語法，也能應付



孩子小四的英文功課。老師還為我們設計了成長課，以遊戲方式分享一些勵志故事、用聖經的話語教導我們；有時更為孩子準備小食作鼓勵。這些都讓孩子們非常受落。

我珍惜能與孩子一同學習的機會和時間。

我盡最大的堅持不缺席。我上課專心聽講，課後認真整理筆記。老師教的，我都記在心裡。用這些行動對老師們付出的辛勞表示無言的感激。」

~ 家長：阿英 (Daniel媽媽)

「大家好，我叫潘子瑜。我很開心可以在中心學習英文。雖然老師們不一定是教過書，但是我看到他們在每次課前都會做充份準備，這份付出感動了我。令我用勤奮的態度去克服我對英文的害怕。我在這裏表示謝謝。我也謝謝我的媽媽，因為沒有她，我就沒有信心去克服困難。感恩可以在這裡學習英文。」

~ Daniel

